

绘蓝图展新章 齐心共创新辉煌

丰医集团举办迎新年升旗仪式暨元旦文艺演出

融媒记者 管春香 通讯员 吉曙云



丰医集团顾问、大丰人民医院党委书记张袁丰致新年贺辞



丰医集团理事长、大丰人民医院院长柏正群主持迎新年升旗仪式



升旗仪式



迎新年联欢晚会开场仪式



音乐剧《初心》



方言话剧小品《使命》

鼓声阵阵迎新年,万般豪情创辉煌。2020年12月30日晚,大丰人民医院“2021年元旦晚会”在丰医会堂如约而至。会堂内张灯结彩,座无虚席,丰医大家庭集聚一堂,共同迎接新的2021。丰医集团总院全体领导班子成员、各成员单位领导及医院干部职工代表400余人参加晚会。

本次文艺演出均由医护人员自编自演,激情的演唱、优雅的舞蹈、温情的小品、精彩的乐器演奏等轮番上演,为在场的观众献上了一场精彩绝伦的视听盛宴。他们用自己特有的方式,展现青春风采,表达新年祝愿,寄予美好希望。晚会在舞蹈《鼓舞春秋+我们都是追梦人》中拉开帷幕,绚丽的灯光下,舞动着一张张朝气蓬勃的笑脸。情景剧《丰医航母破浪前行》见证着丰医人砥砺前行风雨历程。诗朗诵《若我归来》展现了面对疫情的人间大爱、家国情怀,深情的演绎赢得观众阵阵掌声。此次文艺晚会亮点频现,涌现出一批具有时代特征的作品,为观众所喜闻乐见。

告别2020,喜迎2021,元旦晚会的欢乐还意犹未尽,12月31日8时18分,丰医集团的数百名医务工作者又举行简朴而隆重的迎新年升旗仪式。

伴随着庄严的中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。随后,丰医集团会旗缓缓升起。在场的医务工作者代表向国旗行注目礼,深怀对祖国无限的爱和崇高的敬意,见证着这激动人心的时刻。

在庄严神圣的旗帜下,丰医集团顾问、大丰人民医院党委书记张袁丰致新年贺辞。他代表丰医集团向一年来辛勤耕耘在各个岗位上的广大干部职工及家属致以节日的问候。讲话中,他和大家一起回顾过去的2020年,祈盼新年的到来,希望集团全体员工昂扬斗志,乘势而上,为丰医集团高质量发展作出新的更大的贡献。



蝶舞东方

回眸2020,勤劳勇敢的丰医人,不辱使命,争先创优,用智慧和热情追逐梦想;铭记2020,奋力拼搏的丰医人,砥砺前行,扬帆起航,用辛勤和汗水浇灌荣光;党建工作、三级医院创建,医共体建设,实现了丰医里程碑的又一次历史性跨越,凝聚着丰医人勇攀高峰的智慧和汗水;新“五大中心”建设、名医工作室的良性运行,上级医院医疗技术的协作,带动着区域医疗的整体质量提升;学科建设、人才培养、临床学院的搭建,深化了医院高质量发展的内涵,印证着丰医人着眼未来的执着追求;面对突如其来的疫情,迅速组队驰援黄石,更加感受到了丰医人在“疫情”大考面前的家国情怀和责任担当。七十年沧海桑田,丰医从起始仅有八名医护人员的简陋的台北县修善室,建设成如今拥有一千三百多名员工、拥有大量高端设备的现代化信息化的智慧医院。这些变化少不了丰医各位前辈的努力,是他们的积极进取、奋发向上为医院的蜕变奠定了基础;少不了全院在职员工的奋斗,是他们的耐心细致、兢兢业业铸就了今日的辉煌;也少不了丰医人和各界朋友的关心,是大家的期盼与认可催促着丰医人前进,赢得硕果满枝头。

天道酬勤,2020年是丰收的一年,但精彩的道路还在前方。2021年,是十四五规划开启之年,丰医人将继续砥砺前行,践行使命,紧紧围绕高质量发展主线,扎实推进党的建设、等级医院创建、医共体建设等各项重点工作,朝着“人才优、学科强、管理精、服务新、文化美”的目标持续迈进。新起点,新挑战,新梦想,丰医全体同仁将戮力同心,务实干事,为人民的健康事业作出更大的贡献!



诗朗诵《若我归来》



手语舞《在一起,不放弃》



男生合唱《弹起我心爱的土琵琶》



情景剧《一心为院,以院为家》

急诊分诊处
Emergency pre triage Department
胸痛中心
Chest pain center
卒中中心
Stroke center
创伤中心
Trauma center